

Átadták a díjakat a betakarítási verseny győzteseinek



Somogyi Károlyné felvétele

A térszövetség az idén is meghirdette a hagyományos betakarítási versenyt. A díjak ünnepélyes átadására tegnap, kedden délelőtt került sor a Tisza szállóban. Csongrád megye termelőszövetkezetei közül 69 üzem 415 kombánnal és 170 bálázógéppel nevezett be a versenybe. Az értékelésnél 308 kombán és 87 bálázógép vezetőinek teljesítményét hasonlították össze. A legjobbak pénzdíjakat, könyveket és elismerő okleveleket kaptak. A verseny legjobbjainak névsorát lapunkban a versengés értékelésekor közlünk. Képünkön: a győztesek egy csoportja

KGST újítási tanácskozás

A SZOT székházában kedden megkezdődött a KGST-országok szakszervezeti központjainak újítási tanácskozása, amelyet Juhász Ottó, a SZOT titkára nyitott meg.

Dr. Jandek Géza, a SZOT osztályvezetője tartott vitaindító beszámolót a magyar újítómozgalmak eredményeiről, gondjairól. Többek között elmondta, hogy országunkban 28 évvel ezelőtt kezdődött ez a nagyszerű mozgalom, amelynek eredményességét eddig 2,5 millió újítás és találmány, továbbá az alkalmazásukkal elért mintegy 50 milliárd forint értékű megtakarítás jelzi. A mozgalom valóságos haszna ennél is több, hiszen az eredményeket csak rövid ideig tartják nyilván, az újítások alkalmazása, felhasználása tehát jóval túléli a nyilvántartást. Különösen jó eredményt ért el az újítási mozgalom fejlesztésében Borsod, Győr-Sopron, Szolnok és Fejér megye, amelyeknek Szakszervezeti Tanácsa az Országos Találmányi Hivatallal kötött együttműködési megállapodás alapján ösztönözte a mozgalom fejlesztését.

(MTI)

A fegyveres erők napja alkalmából

Ünnepségek, kitüntetések

Tegnap a munkásörsg elhelyezett emléktáblánál megyei parancsnokságán rendezett megemlékezésen Májori Ferenc tartott ünnepi beszédet. Dr. Teiszl István, a munkásörsg Csongrád megyei parancsnokának helyettese a honvédelmi miniszter, a belügyminiszter és a MÁV igazgatóság pártbizottsága titkára, Báthori József, a szentesi Kontakta Vállalat párttitkára, Szabó Gáspár, a hőmezővásárhelyi KISZ-bizottság titkára, Kádár Sz. László, a Csongrád városi MHSZ-titkár, Szógi Pál, a makói Lenin Tsz párttitkára, Bürger Géza, a párt megyei bizottságának adminisztrátora, László Lajos alezredes, Darázs Sándorné, a Szegedi Konzervgyár igazgatója, Hegedűs Gábor, az Üllési AFESZ ügyvezető elnöke vette át.

A Haza Szolgálatáért Erdemérem arany fokozatát Halmi Jenő és dr. Fekete István; ezüst fokozatát Labancz Lajos és Lekreiczki Ferenc; bronz fokozatát Kapus István, Köblös János, Radics György munkásörök vették át.

A megyei parancsnok dícséretben, illetve jutalomban részesített 16 munkásörk; tíznapos külföldi jutalomútlésben egy munkásörk részesül.

A Csongrád megyei Rendőr-főkapitányságon tegnap délután rendeztek ünnepséget a fegyveres erők napja alkalmából. Ezen részt vett Czifra Pál, az MSZMP Csongrád megyei és Ludányi István, az MSZMP Szeged városi bizottsága képviselőjében, dr. Paczuk István, a Csongrád megyei tanács elnökhelyettese, Prágai Tibor, a szegedi városi tanács elnökhelyettese és Hajas László, az SZMT titkára, valamint a társ fegyveres testületek képviselői is. Az ünnepség első részében a főkapitányság első emeletén

elhelyezett emléktáblánál koszorút helyeztek el a hősi halottakra emlékezve a párt- és tanácsi szervek, valamint a BM-szervek képviselői.

Az ünnepség a főkapitányság művelődési termében folytatódott. Takács Imréné országgyűlési képviselő mondtott ünnepi beszédet. Ezután dr. Kelemen Miklós vezérőrnagy, a főkapitányság vezetője kitüntetésekkel adta át. A Haza Szolgálatáért Erdemérem arany fokozatát kapta dr. Vetro István százados, Lőnéán Tivadar hadnagy, Krizsán Sándor zászlós. E kitüntetés ezüst fokozatában részesült Kádár György és Várszegi Mihály hadnagy, Sisák Lajos zászlós, bronz fokozatát pedig Kólosi Géza százados, Szabó Pál főtörzsörmeister kapta.

A Közbiztonsági Erem arany fokozatával tüntették ki Sinkó Antal főtörzsörmeestert, Bartók József III. osztályú főtisztet, továbbá Bánszki István, Czirok János, Huszka Lajos, Prágai János önkéntes rendőröket. E kitüntetés ezüst fokozatában részesült Arokszálási Mihály főtörzsörmeister, Rózsahegyi Sándor és Fekete Mihály önkéntes rendőrök, Patócs János, a Csongrád-Bács megyei ELIKER rendőrsze. Bronz fokozatát kapta a kitüntetésnek Galgóczi Gábor hadnagy, Farkas Mihály és Muzslai József önkéntes rendőr.

Az ünnepségen közreműködött Faluhelyi Magda és Teszary Gábor, a Szegedi Nemzeti Színház művésze.

A tűzoltóság megyei és szegedi városi parancsnokságán rendezett ünnepségen Csete György alezredes, József (Szeged), valamint Veres János (Szentes) Többszörösen kitüntetettek, jutalomban részesültek.

A Haza Szolgálatáért Erdemérem arany fokozatát kapta Csávás József tűzoltó főhadnagy és Világosi János tűzoltó főtörzsörmeister; a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban rendezett ünnepségen a fegyveres erők napja alkalmából. Beszédet mondott Kiss Károly, a MÁV Szegedi Igazgatóságának igazgatója, majd előléptetések, kitüntetések és jutalmak átadására került sor.

Berta János tűzoltó főtörzsörmeister. A Tűzbiztonsági Erem arany fokozatú kitüntetésben részesült: Kovács Zoltán százados, Gránicz Mihály főtörzsörmeister, Egető Imre főtörzsörmeister; az érem ezüst fokozatát kapta: Dallos Sz. Imre és Ludányi Lajos, mindketten főtörzsörmeisterek; az érem bronz fokozatát kapta: Zsiga János főtörzsörmeister és Urbán József őrmester.

Polestyuk István főtörzsörmeestert 10 éves szolgálatért Erdeméremmel tüntették ki. Tizenhárom részesültek dícséretben és jutalomban.

Az MHSZ szegedi székházában rendezett ünnepségen Bíró János honvéd alezredes mondtott beszédet. Mihály Ferenc alezredes, az MHSZ Csongrád megyei vezetőségének titkára kitüntetésekkel, jutalmakkal adta át a honvédelmi munka legjobb hivatásos és társadalmi munkásainak.

Szolgálati Erdeméremmel tüntették ki Hollósi Ferenc alezredest, Szemők Árpád alezredest, Nagy Ferenc őrnagyot és Horváth Ferenc századosot. Honvédelmi Erdemérem kitüntetését vett át Szabó Zsolt csongrádi, Tarján György, Bacsó József, Tóth Ferenc, Takács Imre és Kovács Istvánné szegedi, Murányi László hőmezővásárhelyi és Vigh István szentesi lakos.

MHSZ Kiváló Munkáért Erem arany fokozatú kitüntetésben részesült Csizsar Lajos őrnagy, az érem ezüst fokozatát kapta: dr. Balogh János, Elek József és Varga József (Szeged), valamint Veres János (Szentes). Többszörösen kitüntetettek, jutalomban részesültek.

A MÁV Szegedi Igazgatóság MHSZ-szervezete, munkásörsg tagozata ma, szerdán délután 3 órakor a MÁV Petőfi Sándor Művelődési Otthonban rendezett ünnepséget a fegyveres erők napja alkalmából. Beszédet mondott Kiss Károly, a MÁV Szegedi Igazgatóságának igazgatója, majd előléptetések, kitüntetések és jutalmak átadására került sor.

Ifjúsági vezetők látogatása Szegeden

Tegnap, kedden délelőtt Szegedre látogatott Szűcs Istvánné, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a KISZ Intéző Bizottsága tagja, a Magyar Úttörők Szövetségének főtitkára. Délelőtt a megyei tanács nagytermében előadást tartott a városi, járási úttörőelnökök, általános iskolai igazgatók, úttörőcsapat-vezetők és iskolai alapszervezeti párttitkárok részére azokról a feladatokról, amelyek a KISZ IX. kongresszusa határozatából és az úttörővezetők VI. országos konferenciájának célkitűzéseiből adódnak az úttörőcsapatoknak. A megjelenteket Szabó G. László, a megyei tanács elnökhelyettese köszöntötte. Részt vett a tanácskozáson többek között dr. Tamasi Mihály, a megyei pártbizottság osztályvezetője, Bódi György, a KISZ Csongrád megyei bizottságának első titkára, valamint dr. Sódar Mihály, a megyei tanács vb művelődésügyi osztályának helyettes vezetője is.

Szűcs Istvánné a kora délutáni órákban ellátogatott a szegedi városi tanácshoz, ahol Banyainé dr. Birkás Mária tanácselnök-helyettes fogadta. Megbeszéléseiken szó esett a Szeged városi úttörőház átépítéséről is. Az eszmecsere részt vett dr. Koncz János, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkára, Bódi György, valamint Deák Béla, az MSZMP Szeged városi bizottságának titkára is. Ezt követően megtekintették a városi úttörőház Lenin körút 2-4. szám alatt levő épületben működő részlegét. Itt a vendégeket Borbála István városi úttörőelnök köszöntötte.

A vendégek ezután ellátogattak a Kincskereső ifjúsági irodalmi folyóirat szerkesztőségébe. Szűcs Istvánnét a látogatásra elkísérte dr. Koncz János, Bódi György és Banyainé dr. Birkás Mária. A szerkesztőségben a vendégeket Simai Mihály, a folyóirat főszerkesztő-helyettese, Kovács László, a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat igazgatója, a szerkesztőség munkatársai fogadták. A megbeszélésen szó esett a 10-14 éveseknek készülő irodalmi folyóirat munkájának további elképzeléseiről.

A délutáni órákban Szűcs Istvánné ellátogatott a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolára, ahol dr. Sipos Sándorné főigazgató-helyettes, valamint Gácsér József, a Neveléstudományi Tanszék vezetője fogadta. A megbeszéléseken szó esett a tanárképzési munkáról, valamint azokról a feladatokról, amelyek a felsőoktatási intézményekre hárulnak az úttörővezetők folyamatos képzése során.

Szűcs Istvánné az esti órákban visszautazott Budapestre.

Ugyancsak tegnap érkezett kétnapos látogatásra Szegedre dr. Nagy Sándor, a KISZ KB titkára. A KISZ megyei bizottságán dr. Vastagh Pál, az ifjúsági szövetség Intéző Bizottságának tagja, valamint Tóth Zsuzsanna megyei titkár köszöntötte a vendéget. A délelőtti órákban ellátogattak a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolára, ahol dr. Nagy Antal főigazgató-helyettes, dr. Kozma Róbert docens, a főiskolai pártbizottság tagjai, valamint Szilágyi János, a főiskola KISZ-bi-

zottságának titkára fogadták a vendégeket. Dr. Nagy Antal rövid tájékoztatást adott az intézményben folyó oktató-nevelő munkáról, valamint a főiskola tanszéki csoportja keretében működő oktatótechnikai bázisról, amely jól szolgálja a legkorszerűbb eszközökkel a módszertani képzést. Részt vettek az ének-zenei tanszék hallgatóinak karvezetői óráján is.

A délutáni órákban dr. Nagy Sándor a József Attila Tudományegyetem KISZ-bizottságán találkozott a megyei felsőoktatási intézményeinek KISZ-bizottsági titkáraival, ahol megbeszéléseket folytattak azokról a feladatokról, amelyeket a KISZ ez évben tartott kongresszusa az ifjúsági szövetség elé tűzött. A beszélgetésen jelen volt többek között dr. Vastagh Pál, Tóth Zsuzsanna és Illés Tóth István, a KISZ Szeged városi bizottságának titkára.

Ma, szerdán délelőtt dr. Nagy Sándor ellátogat Makóra.

Kollégiumot avattak Makón

Makó felszabadulása 32. évfordulója alkalmából új kollégiumot avattak Makón. A Mező Imre Középiszkolai Kollégium vezetőinek, dolgozóinak és diáktanácsának meghívására, a Szabadság téri régi épület társalgójában megjelent vendégeket Keczer Tamás, a kollégium igazgatója köszöntötte. Rövid ünnepi beszédében összefoglalta az intézmény történetét.

Elmondotta, hogy a régi épület már 150 éves múlttal tekint vissza. 1826-ban épült, és a másfél évszázad alatt több célt is szolgált. Falai közül indult a NÉKOSZ-mozgalom; 1948 óta van állami tulajdonban. Száztíz középiszolás diáknak adott évről évre otthont. 1975. február 1-én — az intézmény udvarának Hol-

lós Kornélia utca felőli részén — rakták le az új kollégium alapjait. Határidőmódosításokkal a Makói Építőipari Szövetkezet a közelmúltban fejezte be építését. A három szintes, kétemeletes épületben 96 diák részére alakítottak ki és rendeztek be korszerű, kényelmes háló-, tanuló- és klubszobákat.

Az ünnepség alkalmából dr. Forgó István, Makó tanácselnöke színes televíziót adott át a diákságnak, Bódi György, a KISZ Csongrád megyei bizottságának első titkára pedig a KISZ megyei bizottsága és a megyei tanács vb művelődésügyi osztálya által szervezett kollégiumi versenyben elért második helyezést ezüst oklevelet nyújtott át a diáktanács elnökének.

A mi fegyvereseink

Katonák, határőrök, rendőrök és munkásörök együtt ünnepelnek a fegyveres erők napján. Néphadseregünket, hazánk fegyveres védelmezőjét a társ fegyveres testületekkel együtt köszöntjük e napon is, amikor tisztelettel róluk szólnunk. Szocialista hadseregünk a munkásosztály hatalmának, fejlett szocialista társadalmunk építésének védelmezője és cselekvő résztvevője. Néphadseregünk védelmi politikánk megvalósítója, s állampolgaraink védelmi felkészítésének, fiataljaink hazafias és internacionalista nevelésének iskolája. Néphadseregünk felszereltsége, fegyvereink és eszközeink megfelelnek a tudomány és technika mai, fölgyorsult fejlődésének. Néphadseregünk — a társ-fegyveres testületekkel együtt — mindenkor készen áll arra, hogy oltalmazza eredményeinket. A nép fegyveresei a Varsói Szerződés országainak szocialista hadseregeivel együtt őrzik a békét, társadalmunk biztonságát. S azért is hadseregünk népünk fegyveresei, hogy háborúmentes legyen világunk, a jelen és a jövő nekünk és a földgolyó népeinek a győző és pusztító megrázkódtatásoktól mentes haladást jelentse.

A mi fegyvereseinket mindig ott találjuk akkor is, amikor például természeti csapásokkal birkózunk. Csak emlékeztetünk arra, hogy 1970-ben, amikor a „nagy víz” elöntéssel fenyegette Szegedet és Makót, fegyvereseink éjt nappalál téve, megállás nélkül dolgoztak. S velünk voltak akkor is az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet egységek katonái.

Népünk fegyvereseinek szolgálata nem könnyű. A sorkatonák, s azok, akik élethivatásul választották a katonai pályát, mindig készenlétben állnak feladataik, kötelességeik teljesítésére, esküjük szerint. Ugyanezt teszik munkásöreink, határöreink a végeken, rendőreink éjjel és nappal.

S álmaink nyugodtak, munkánk békés. Örkdönek a mi fegyvereseink!

M. S.

Leninváros

Új kutak, több víz

Leninvárosban több létesítmény műszaki átadása kezdődött meg. Hatvanhétmillió forint költséggel, 6000 köbméteres naponkénti kapacitású szennyvíztisztító telep épült. Bővítették a város vízművét is: a napi 4000 köbméteres teljesí-

mény, a 38 és fél millió forintos beruházással 14 ezer köbméterre bővült.

A munkálatok során tizenhárom új kutat, két ötszáz köbméteres víztárolót és vasizapilepítőt is építettek. (MTI)